



# 新锐书院

XIN RUI SHU YUAN

## 重庆市云阳县白鹤幼儿园

重庆市云阳县白鹤幼儿园(以下简称“鹤幼”)创办于2005年,2008年9月正式招生,总投资近3500万元,户外活动场地1.3万平方米,现有幼儿600余名,是一所环境优美、与江为邻、依山而立、动静相生、乐活灵动的普惠性民办一级幼儿园。党建引领是鹤幼发展的灵魂。自2012年成立党支部以来,鹤幼始终将党建工作贯穿于园建工作的各个方面,以党建促发展,为幼儿园注入了强劲的动力。

在鹤园的天地里,户外自主游戏宛如一颗璀璨的明珠,散发着无尽的魅力,成为孩子们释放天性、快乐成长的乐园。文化是一所幼儿园的灵魂和内涵。鹤幼注重文化营造,通过打造独特的校园文化氛围和开展丰富多彩的文化活动,涵养孩子们的心灵之根,铸就品质之基。

自办园以来,鹤幼一直围绕“小白鹤、自由飞”的办园理念,“培育有温度、有活力、有创造、有特色的百姓身边优质幼儿园”的办园目标,科学构建小白鹤“5+1”(五大领域课程+户外拓展活动课程)特色课程体系,在“活合共进、活力四射”园风引领下,教师发扬“活泼教学、活动育人”的教风,倾力培养“活思妙想、活学妙用”的白鹤宝贝。通过实施“园本教研、特色课程、集团发展”等综合强校工程,鹤幼办学品质不断提升,拥有充满野趣的户外自主游戏场地和消防模拟体验中心,以及多媒体教室、阅读室、美术室等各种功能室。

在各级领导的大力支持和全国教职工共同努力下,鹤幼在教育教学等方面取得了显著成效。鹤幼先后成为“重庆幼儿师专实习基地”“安吉游戏试点园”“学区长幼儿园”;还多次荣获“先进基层党组织”“安全生产工作单位”“先进集体”“优秀学校”“办园质量优秀奖”“保教质量一等奖”等多项荣誉称号;多次接待县内、县外同行观摩学习;园长和教师多次获得县级专业能力比赛一等奖等荣誉。

在未来的征途中,鹤幼将以不屈不挠的民办幼教人精神,持续深耕党建引领的沃土,让红色基因在每一寸教育土地上生根发芽;继续把游戏启智的火种播撒至每一个角落,点燃孩子们心中探索未知的热情,让学习成为一场场奇妙的旅行;继续把文化润心的甘露洒向每一颗幼小的心灵,滋养出更加坚韧、更加温暖的灵魂,让每一颗星辰都在鹤幼这片璀璨的星空中,绽放出最为耀眼的光芒!



### 走进鹤园,踏入梦幻春天

重庆市云阳县白鹤幼儿园  
中一班 潘乐微  
指导教师 汪金钰

春天来临,白鹤幼儿园生态园里的桃花开了。花朵粉粉嫩嫩的,风一吹,花瓣就飘啊飘,可美啦!孩子们在生态园里无忧无虑地奔跑着,感受春天带来的惊喜。

### 鹤园春日畅想曲

重庆市云阳县白鹤幼儿园  
中三班 张云睿  
指导教师 解帆

春天来了,幼儿园里充满了欢声笑语。孩子们像小鸟一样在白鹤游乐园里奔跑,脸上洋溢着纯真的笑容。他们手拉着手,唱着欢快的儿歌,仿佛在庆祝这个充满生机的季节。在这里,春天不仅是季节的更替,更是孩子们心中希望的绽放。



### 鹤园找春天

重庆市云阳县白鹤幼儿园  
中四班 牟庄  
指导教师 张彬彬

走进白鹤生态园,仿佛踏入了自然的童话天地。溪水潺潺,鱼儿嬉戏,风车悠悠转动。孩子们有的提着花篮,有的拿着放大镜,欢笑奔跑一起去找春天。周围繁花似锦,绿树成荫。这是人与自然和谐共处的美好画卷。



云阳县白鹤幼儿园